
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 15 серпня 2017 року № 109

м. Кропивницький

Про підсумки збирання врожаю ранніх 
зернових і зернобобових культур та 
організацію підготовки до проведення 
осіннього комплексу польових робіт в 
області у 2017 році

Заслухавши та обговоривши інформацію Коренюка Сергія Юрійовича –
директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної
державної  адміністрації  про  підсумки  збирання  врожаю  ранніх  зернових  і
зернобобових  культур  та  організацію  підготовки  до  проведення  осіннього
комплексу польових робіт в області у 2017 році, постійна комісія установила,
що за оперативними даними по всіх категоріях господарств аграріями області
одержано  валове  виробництво  ранніх  зернових  та  зернобобових  культур  в
обсязі 1338,1 тис. тонн при урожайності 32,7 ц/га. Зокрема валовий збір озимої
пшениці склав 931,7 тис. тонн при урожайності 35,4 ц/га, озимого ячменю –
175,2  тис.  тонн  при  урожайності  -  30,9  ц/га,  озимого  жита  -  1,7  тис.  тонн,
(26,2 ц/га), ярого ячменю намолочено 175 тис. тонн, при урожайності 27,4 ц/га,
гороху 42,3 тис. тонн по 20,5 ц/га.

З  метою забезпечення  прогнозованих  показників  по  посіву  озимих під
урожай  наступного  року  господарства  області  продовжують  роботи  з
підготовки ґрунту та парових площ. З прогнозованих 383,1 тис. га підготовлено
331,4 тис. га, що складає 87%, в тому числі парові площі – 50,9 тис. га (95%).
Станом  на  11  серпня  поточного  року  господарства  області  розпочали  посів
озимого  ріпаку,  з  прогнозованих  36,2  тис.  га  посіяно  2,5  тис.  га  (7%).
Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  департаменту  агропромислового  розвитку
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  тримати  на  контролі  хід
підготовки  до  проведення  літньо-осінніх  польових  робіт  в  області  та,
відповідно до повноважень, сприяти їх проведенню на належному рівні.

Голова постійної комісії М.Давидовський


